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  Поводом  вашег текста објављеног дана 30.08.2023. године под насловом „Каблар није 

сам“, мoлимо вас да објавите одговор које се односи на поступање органа ове Управе 

(инспекција и комуналне милиције) по пријавама грађана због извођења радова на планини 

Каблар. 

 Наиме, нетачне су тврдње изнете у тексту да се надлежне службе, грађевинска 

инспекција и комунална милиција, нису огласиле нити одговориле подносиоцима пријаве, 

активистима „Зеленог таласа“, о извођењу радова на планини Каблар. На сваку пријаву је 

одговорено одмах по пријему, поштом, као и електронском поштом. 
 У тексту су цитиране одредбе Одлуке о градским управама којим је прописано да 

Градска управа за инспекцијски надзор обавља послове који се односе на инспекцијски надзор 

над извршавањем прописа и других општих аката из надлежности Града, послове 

инспекцијског надзора који су им законом поверени из оквира права и дужности 

Републике: грађевинарства, комунаних делатности, саобраћаја, заштите животне средине и др. 

Међутим, послови инспекцијског надзора у заштићеном природном подручју прве и друге 

категорије, а Овчарко-кабларска клисура је проглашена пределом изузетних одлика и стављена 

под заштиту као подручје I категорије, Уредбом Владе РС, нису у надлежности 

инспекцијских органа града Чачка нити су им законом поверени из оквира права и 

дужности Републике. 

 Инспекцијски надзор над извођењем радова у заштићеном природном подручју врше 

надлежна Министрства, преко републичких инспектора у смислу одредаба Закона о планирању 

и изградњи, Закона о заштити природе и Закона о шумама, о чему су сви подносиоци пријава 

извођења радова на Каблару, одмах обавештени. 

 На сајту града Чачка - Активности и обавештења инспекција града Чачка :: Град Чачак :: 

(cacak.org.rs) је, дана 28.08.2023. године, објављено обавештење по пријави, достављено једном 

од подносиоца пријаве. 

 
                       

 

НАЧЕЛНИК УПРАВЕ  

Игор Кривокапић, дипл.инж.грађ.  
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